



В Ленинградской области задержан сотрудник полиции по подозрению в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей

08 июля 2012 года на берегу Ладожского озера во Всеволожском районе Ленинградской области было обнаружено тело 30-летней женщины, жительницы Санкт-Петербурга.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Благодаря слаженным и профессионально проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям было установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался 29-летний Владимир Шарапов, полицейский патрульно-постовой службы полиции УМВД России по Всеволожскому району Ленинградской области.

По версии следствия, ночью с 6 на 7 июля 2012 года старший сержант полиции, после ночного времяпрепровождения в обществе потерпевшей, жестоко избил ее и вывез на автомашине на берег Ладожского озера, где от полученных телесных повреждений женщина скончалась.

В настоящее время решается вопрос об избрании злоумышленнику меры пресечения и предъявлении обвинения.

14 Июля 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/760854>